

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 17325** *Corrección de errores de la Resolución de 6 de abril de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa por la que se anunciaba procedimiento abierto para la adjudicación de "Suministro de energía eléctrica en alta tensión para el Centro Informático Científico (CICA) sito en la Calle Tarfía, sin número 41012 Sevilla". Número de expediente:G3 11/2009.*

Advertido error en la disposición de referencia publicada en el Boletín Oficial del Estado, número 99, de 23 de abril de 2009, para la adjudicación de "Suministro de energía eléctrica en alta tensión para el Centro Informático Científico (CICA), sito en la Calle Tarfía, sin número 41012 Sevilla", a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Donde dice:

"8. Presentación de las ofertas

a) Fecha límite de presentación: Hasta el día 29 de mayo de 2009, terminando a las 20,00 horas".

Debe decir:

"8. Presentación de las ofertas

a) Fecha límite de presentación: Hasta el día 3 de julio de 2009, terminando a las 20,00 horas".

Donde dice:

"9. Apertura de ofertas.

b) Apertura de proposiciones: A las 11:30 horas del día 15 de junio de 2009"

Debe decir:

"9. Apertura de ofertas.

b) Apertura de proposiciones: A las 11:30 horas del día 17 de julio de 2009"

11. Información Adicional: Rectificación del Anexo VI del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. Consultar nuevo Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares en la Plataforma de Contratación de la Junta de Andalucía.

Sevilla, 18 de mayo de 2009.- El Secretario General Técnico, Juan Francisco Sánchez García.

ID: A090039103-1